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ﬂyCTb "X KM/4 — CKOPOCTb NepBoro
OeryHa, Toraa x+6 KM/4 — CKOpPOCTb
BTOpOro 6eryHa. Bropou 6eryH
npooGexan Kpyr 3a 1-1/4=3/4 yaca, npu
3TOM 4Yepe3 yac nocrie crapra
nepBoMy 6eryHy ocrtaBancsa 1 Km ao
OKOH4YaHUA NepBOro Kpyra, cCoOcCTaBuM
ypaBHeHue: %(x+6)-x=1, x=14 Takum
oOpa3om, CKOpOCTb nNepBoro 6eryHa
paBHa 14 km/4. OTBeT: 14
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yepe3 37/414. 3a 3T0 BPeMsi NepBbIN
nponaeTt 3,3¢37/41Km,
criegoBaTenbHO, 40 ONYLUKU eMy
OoCTaHeTCs npounTtu 3,7-3,337/41
‘ =29,6/41KM. BTOpon nyTHUK nget
2 HaBCTpe4y NnepBOoMy, U UX BCTpe4a
npoun3onaeT vyepes 29,6:41:(3,3+4,1)=
d 4/414aca. 3a 3TO BpemMsi nepBbIn
YyerioBeK ycneeT MPouTu eLle
9 3,3¢4/41=13,2/41.0H NPpONAET OT TOUKMU
oTnpaBneHuns ::’,303/41
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NU3roToBJIEHHbLIX BTOPOU Opuragowm,
Torga nepBas opuraga
U3rotoBuna x/4 gpetaneun, a TpeTba —
X+5 petaneu. Bmecte Tpu Opuragbl
U3roToBunun 248 getanen, cCoctaBum
ypaBHeHue: X/4+x+x+5=248, x=108 Bropas
Opuraga nsrotosuna 108 getanenm,
criegoBaTesibHO, NnepBan bpuraga
nsrotosurna 108:4=27 getaneun, a TpeTbA
v — 113 petanen. Takum o6pa3om, TpeTbA
\ Opuraga usroroBuna Ha 113 — 27 = 86
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CUHXPOHU3aTopoB. Toraa BTopas
Opuraga nsrorosuna
3X CUHXPOHUN3ATOPOB, a TPETbA 3x +16
CUHXpPOHU3aTopoB. N3 ypaBHEeHUA
7x +16 =114 HaxoAWUM, YTO nepBas
Opwurapga nsrorosuna 14
CUHXPOHU3ATOPOB, a TPETbA 58
CUHXPOHU3ATOpPOB. TpeTbsA Opuraga

¥
\ U3roToBuna Ha 44 CUHXpoOHM3aTopa

V- AnnLilia uanm Nnanpaa NrpaT: A1
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Y ¢ = —opuraga, uyeMm nepeast. <

U




TTIDA

. . N A \L""a 2 x 2 f
| l’\ll Ly \II\VPVVI LY, W I\VIVPVVI

TYPUCT crniycKarcs,
paBHa X KM/4ac, Torga ero
CKOpPOCTb Ha noagbLEMe
paBHa x — 1 KM/4, AfIMHa cnyckKa
paBHa 3X KM, ANTMHa nogbema
paBHa 5(x — 1) KM. [lOCKONbKY
BeCb NyTb paBeH 27 KM, UMeeM:
\ 3x + 5(x—1) =27, oTKyAa
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MCTOYHUKM:

https://walldeco.ua/img/archive/2/33482.j

fBooks Rovalty-Free-Vector-lllustration.j
http://schooll0aldan.ucoz.ru/ tbkp/7/09.02.20181.]

ABTOpa TexHonormnyeckoro npuema I.O.ActBauartypoBa http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 CosgaHne aHMMUMpoBaHHOW COPOOHKU C yaaneHnem
«Pewy BlP»: mamemamuka — 7. B1P - 2019: 3a0aHusi, omeembl, peleHUsl.
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Obyyvaruwas cucmema mumpus NywuHa https://math7-vpr.sdamgia.ru/test?theme=16
LLlabnoH aBTOPCKMIA
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